

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ

В Первоуральской администрации определились с главным коммунальщиком города.

Заместителем мэра стал Денис Поляков. Распоряжение об этом подписал глава муниципалитета Игорь Кабец. В новой должности Денис Поляков будет отвечать за ЖКХ и экологию. Ранее он уже работал в коммунальной сфере: был заместителем директора муниципального предприятия ЖКХ – курировал правовые вопросы, в том числе заключение муниципальных контактов. Денису Полякову 38 лет, он окончил юридический институт, до 2015 года служил в полиции. Главной задачей на новом посту Денис Поляков назвал создание комфортных условий для жителей.

ОПЕРАТИВНАЯ УБОРКА СНЕГА

В Первоуральске закупили современное оборудование. Благодаря ему дороги будут очищаться быстрее и качественнее.

Директор ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов презентовал шнекороторный снегоочиститель, который делает универсальной имеющуюся дорожную технику. Теперь скорость, с которой специальные машины собирают снег с обочин и грузят его в самосвал, поражает – один самосвал наполняется буквально за пару минут, раньше это занимало в пять раз больше времени.

– За ночь одна данная установка погрузила 26 камазов-самосвалов. Рабочие только успевают подавать технику, чтобы убирать снежные валы. Шнекоротор будет использоваться круглосуточно для оперативной уборки сугробов. Благодаря компактности, движению на дорогах он не мешает. Данное оборудование обошлось предприятию в 600 тысяч рублей. В планах – закупить ещё несколько шнекороторов для сельских территорий, – рассказал Андрей Кириллов.

ОБНОВЛЁННЫЙ ИСТОЧНИК

В Билимбае благоустроили родник, которым пользуются жители северо-западной части.

На благоустройство природных источников в Первоуральске в этом году было выделено 200 тысяч рублей. Одним из первых привели в порядок расположенный в небольшом логу источник питьевой воды «Лесной», его почистили и закрыли навесом.

Раньше, как говорят местные жители, к нему было трудно подойти. Лестница, ведущая в лог, развалилась, настил, на который необходимо было встать, чтобы набрать воду – сгнил. После ремонта здесь появился новый спуск, над питьевым источником установили металлический навес, заменили пол. Родник «Лесной» пользуется популярностью не только у сельчан, за водой сюда приезжают из Первоуральска.

Директор экологического фонда Александр Цедилкин подчеркнул, что отремонтированный источник выставлен на областной конкурс родников.

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника», подписаться на издание с доставкой на дом можно в любом отделении связи.

В каждом номере «Уральского трубника» – городские новости: в сферах ЖКХ, образования, медицины, культуры, спорта. Свежая информация о жизни Новотрубного завода, материалы о тружениках и производственных коллективах, о модернизации, новых технологиях, перспективах развития предприятия.

Коллективных подписчиков – для них цена остаётся 100 рублей – ждём в редакции по адресу: пр. Ильича, 14. Справки по телефону 66-34-56.



ДОМ, ГДЕ ЖИВЁТ ЛЮБОВЬ

Международный праздник День матери в России отметят 24 ноября.

Многодетная мама Елена Колтунова счастлива, когда рядом обнимаются, играют, хохочут её такие разные по возрасту и характеру дети.

Ксении уже почти 15 лет, Владу – семь, а маленькой любимице всей семьи Таисии недавно исполнился годик. Очаровательная девочка уже уверенно ходит, у порога встречает сестичку и братика из школы, что-то рассказывает им пока на непонятном языке. Старшие дети помогают маме, причём, по собственному желанию. Они вместе с родителями очень ждали появления малышки.

В 2007 году Елена пришла работать на Новотрубный завод, в цех № 14 учеником машиниста крана. Здесь она не только освоила профессию, но ещё и познакомилась с будущим мужем Андреем, который трудился там же мастером участка холодного волочения труб.

Молодые люди понравились друг другу, полгода встречались, а затем решили жить вместе...

Собеседница с улыбкой отметила, что никогда не собиралась быть многодетной мамой. Вначале планировали только двоих ребятшек. Но они быстро растут, захотелось вновь малыша. Муж поддержал эту идею. Более того, сделал всё возможное для улучшения жилищных условий. До появления Таи семья жила в однокомнатной квартире, правда, ком-

ната была большая, разделённая шкафом на две половинки, одна из них – детская. И вот уже полтора года Колтуновы живут в уютной трёхкомнатной. Ипотеку помогли выплатить деньги, полученные при рождении второго и третьего ребёнка. Ремонт нового жилья папа Андрей делает постепенно во время отпуска. Скоро планирует перестилать полы. А семья тем временем поживёт у бабушки.

Елена рассчитывает, когда малышка дадут направление в садик, вернуться на работу. Ей нравится профессия и

нительные трудности, новые заботы, зато стало веселее и радостнее.

Старшая Ксения скоро планирует покинуть отчий дом. Она заканчивает девятый класс, занимается на факультативах, чтобы поступить в медицинский колледж. Через несколько лет будет лечить и своих родных. Первоклассник Владик учится хорошо. Он ещё до школы умел читать и писать, поэтому учёба ему даётся легко. К тому же, папа строго следит за выполнением домашнего задания, если надо, то объясняет трудные задачки. Родители считают, что дети должны быть постоянно заняты полезными делами. Сына записали в секцию борьбы и на английский. А по выходным мальчик с папой много времени проводят на свежем воздухе, зимой, например, катаются на снегокате.

Большая семья стала сплочённой, дружной командой, где все имеют свои обязанности, заботятся друг о друге, оберегают младших.

В этом гостеприимном доме созданы все условия для учёбы и развития детей. Нарядные, весёлые ребята, счастливые родители... Но чтобы иметь это счастье, нужно было пройти немало испытаний, в частности, пережить бессонные ночи, даже в сложных ситуациях сохранять самообладание, щедро делиться душевным теплом. Словом, замечательной маме Елене Колтуновой удалось создать дом, где живёт настоящая, большая любовь. И это главное.

На Новотрубном заводе в различных цехах трудятся 3309 мам, 140 из них – многодетные. На предприятии ценят их профессионализм и гордятся лучшими материнскими качествами.

коллектив. Она окончила курсы бригадиров и при производственной необходимости замещает руководителя среднего звена. Но пока дел и дома хватает. Маме в течение дня порой присесть некогда. Много времени необходимо уделять младшей Таисии, хотя здоровенькая девочка с каждым днём становится всё более самостоятельной. Эта белокурая, смыслённая девочка невольно вызывает улыбку. Она стала центром внимания всей семьи. Да, появились допол-

НОВОСТИ

ГАЗИФИКАЦИЯ ПОСЁЛКОВ

Завершился проект по газоснабжению жилых домов в Новоуткинске.

В этом году здесь провели работы по газоснабжению 657 домов в западной части посёлка, где проживают 1132 человека. Подрядчик построил газопровод длиной 25 километров стоимостью 53,9 миллионов рублей.

Первоуральску по результатам отбора заявок муниципальных образований были представлены субсидии из областного бюджета на реализацию двух проектов по газификации в посёлках Новоуткинск и Билимбае.

Одним из многочисленных критериев при отборе заявок муниципалитетов в министерстве энергетики и ЖКХ является разработка проектной документации с участием средств населения или областного бюджета. Проектная документация в посёлках Новоуткинск и Билимбае была выполнена жителями, объединёнными в кооперативы, что позволило Первоуральску набрать дополнительные баллы при рассмотрении заявок муниципалитетов, – отметил директор управления капитального строительства Первоуральска Алексей Черных.

Для дальнейшей газификации сельских территорий в ноябре был заключён муниципальный контракт по газоснабжению жилых домов деревни Коновалово. Планируется провести газ к 100 домам, в которых проживают 270 человек. Стоимость строительства 4 километров газопровода составила 5,6 миллионов рублей.

ПАМЯТЬ О ЖЕРТВАХ ДТП

Необычный памятник на несколько часов появился на центральной площади Первоуральска – там установили разбитый автомобиль.

Легковушка пострадала в аварии весной этого года. Автоинспекторы и общественники решили наглядно напомнить горожанам, что дорога ошибок не прощает. Акцию, которая проходит уже второй год, приурочили ко дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Среди участников акции – сотрудники ГИБДД, представители автомобильных клубов, водители и пешеходы. Собравшиеся зажгли свечи и отпустили в небо 14 воздушных шаров по числу погибших в авариях на дорогах города. Основные причины происшествий со смертельным исходом – выезд на полосу встречного движения, несоблюдение скоростного режима, нарушение проезда перекрёстка.

ВТОРАЯ ЖИЗНЬ ВЕЩЕЙ

Активисты созданного по инициативе Группы ЧТПЗ общественного движения «Город первых» организуют первый городской экологический фестиваль, который состоится 23 ноября.

Во Дворце культуры ПНТЗ состоятся акции по сбору вторсырья, обмену вещами и комнатными растениями. Желающие смогут стать участниками экологических мастер-классов по превращению ненужных вещей в полезные.

Для гостей фестиваля будут работать несколько площадок. На «УтилиZации» примут вторсырье – макулатуру, пластик, стекло, металл, использованные люминесцентные лампы и батарейки, которые затем отправят на переработку.

На «Дармарку» можно принести ставшие ненужными одежду, обувь, аксессуары и предметы интерьера в хорошем состоянии, а взамен забрать вещи, которые принесут другие участники акции. Кроме того, здесь будет работать площадка по обмену комнатными растениями и книгами.

«Вторая жизнь вещей» станет первым крупным экофестивалем на территории Первоуральска. «УтилиZация» и «Дармарка» традиционно пользуются успехом у горожан. На этот раз объединим разные акции в один фестиваль. Его главная задача – показать, как сократить потребление, используя вещи повторно, – отметил активист общественного движения «Город первых» Данила Шестаков.

Средства, вырученные за утилизацию вторсырья, направят в Первоуральское общество защиты животных, а вещи, оставшиеся после «Дармарки», передадут людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.



ДОРОГИ ПРОШЛИ ЭКСПЕРТИЗУ

В Первоуральске завершилась ремонтная кампания.

В этом году рабочие заменили асфальт на семи километрах дорог. Прежде, чем их принять на баланс города, были осуществлены тщательные проверки. Образцы асфальта со всех дорог отправляли в лабораторию на экспертизу качества. Её все успешно выдержали. Кроме того, отремонтированные участки на пятилетней гарантии – при возникновении проблем подрядчики выполняют работы за свой счёт.

Специалисты нынче отремонтировали улицы Индустриальную, Гагарина, Орджоникидзе, Корабельный проезд и дороги

в Билимбае, Новоуткинске, в Кузино. Заменили асфальтное покрытие, где необходимо установили бордюры, привели в порядок заезды во дворы, сделали площадки для остановки общественного транспорта.

В городской администрации уже приступили к разработке плана ремонтов на следующий год. Заместитель главы Первоуральска Денис Поляков отметил:

– На обновление дорог в 2020 году запланировано 200 миллионов рублей. В первую очередь будут отремонтированы улицы Строителей, Данилова, Емлина, спуск по проспекту Ильича. Кроме того, намечено обновление улиц III Интернационала, Дмитрия Донского, Шахтерской. Не будут обделены вниманием и сельские территории городского округа.

АКТУАЛЬНО

ОБНОВЛЕНИЕ КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК

В 2019-м на эти цели в рамках экологической реформы было выделено более трёх миллионов рублей.

В Первоуральске разыграли конкурс на 49 контейнерных площадок – 23 из них появятся в Билимбае, 18 – на Магнитке и в Талице, 8 – в черте города. Почти все площадки уже обустроены, то есть основание залито бетоном, изготовлен навес из профлиста, сделано ограждение.

«Экосервис» установит пластиковые контейнеры за счёт своих средств – это своего рода помощь городу. На всех площадках будет организован раздельный сбор отходов, поставят контейнеры для сбора пластиковых бутылок и бытового мусора.

На 2020 год администрация Первоуральска планирует выделить 11 миллионов рублей на контейнерные площадки в посёлках и черте города.

Кстати, со следующего года для жителей Свердловской области подорожа-

ют услуги по вывозу мусора. Однако рост тарифов не превысит инфляцию, которая составляет примерно 3,6 процента, – заявил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов.

А сэкономить уральцы смогут на раздельном сборе мусора. Сортировать его на органический и неорганический горожане начнут уже со следующего года. Вводится дуальный сбор мусора – это значит, что появятся контейнеры различных цветов для пищевых и непищевых отходов.

К раздельному сбору мусора в нашем регионе планируется переходить постепенно. Вначале будут собирать органические отходы и то, что можно пе-



реработать. Затем уральцам предложат сортировать мусор на пластик, стекло, металл и бумагу. Как говорят в правительстве, вторсырьё будут отправлять на переработку, что поможет снизить тариф за вывоз ТКО. Органические отходы планируется пустить на производство биоудобрения, которым можно будет отсыпать старые свалки при их рекультивации по нацпроекту «Экология». По всей Свердловской области система дуального сбора мусора должна заработать к 2024 году.

ДЕПУТАТСКИЙ ПРИЁМ

СПРОС НА ЖИЗНЬ КУЛЬТУРНУЮ И КОМФОРТНУЮ

Жители Самстроя, Прогресса и Магнитки рассказали о своих проблемах депутату областного парламента. Территории, которые принято считать окраиной, нуждаются в преобразованиях.

З ачастью на личный приём к Алексею Дронову первоуральцы приходят, когда другие средства быть услышанными уже исчерпаны. Вот и на этот раз «делегаты» от Магнитки отметили, что уже неоднократно обращались к чиновникам, но результатов так и не дождалась – последняя надежда на депутата областного Законодательного Собрания. А проблем у большого микрорайона предостаточно: вместо дорог ямы, тополя выросли в два-три раза выше домов, во дворах старые деревянные сараи то и дело полыхают, угрожая жилью... И несмотря на то, что в самом центре посёлка находится заброшенное здание бывшего Дома культуры горняков, жителям Магнит-

ки, судя по всему, не до культуры – навести бы порядок в коммунальной сфере да дороги отремонтировать.

Алексей Дронов задал вопрос руководителю управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства Первоуральска Сергею Гайдукову: в каком состоянии управляющая компания на Магнитке, почему она не выполняет свои обязанности, по крайней мере, в части кронирования тополей. Представитель УК, в свою очередь, заявляет: нет специальной техники. Чтобы помочь большому микрорайону, в котором живут тысячи людей, Алексей Иванович предложил выделить финансирование. При этом, какие проблемы жители посчитают первоочередными, предстоит выяснить на об-

щем собрании. Его на Магнитке проведёт помощник депутата. Программа поддержки будет разработана на несколько лет вперед.

Ещё один посетитель депутатского приёма – Татьяна Минаева – обеспокоена не столько коммунальной, сколько культурной жизнью родного посёлка. Единственный клуб в Прогрессе располагается в частном здании, владельцы «угрожают» выселить кружковцев. Пока ситуацию спасает аренда помещения (плательщик – первоуральская администрация), однако собственник заинтересован в том, чтобы выставить постройку на торги. А поскольку цену из года в год называют разную, было предложено компромиссное решение: здание клуба выкупить, однако сделать это по результатам независимой оценки. Её проведут в ближайшее время.

С просьбой обустроить двор или построить детскую площадку к депутату приходит

многие первоуральцы. За 2019 год более 30 процентов жителей обращались именно по теме ЖКХ и благоустройства. Частыми «гостями» в этом вопросе являются и жители Самстроя: депутат помог им со строительством тротуара. А во время последней встречи местный предприниматель выдвинул предложение – устроить на территории посёлка индустриальный парк, чтобы развивать малый бизнес. Для реализации такого проекта необходимо решить целый ряд вопросов по оформлению земли и подведению коммунальных сетей. Поскольку речь идёт о строительстве масштабного объекта, Алексей Дронов предложил выяснить позицию всех заинтересованных сторон – и бизнесменов, и городских властей.

В целом за время приёма были рассмотрены десять вопросов, практически все решены положительно.

Таисия ПОНОМАРЕВА

АКТУАЛЬНЫЙ «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Как компания улучшает условия труда заводчан, какие работы запланированы в этой сфере, зачем белые металлурги занимаются благоустройством города – эти вопросы обсуждали на Новотрубном заводе за «Круглым столом».

Этот формат уже показал свою эффективность – новотрубники высоко оценили возможность получить оперативную информацию от управляющего директора ПНТЗ Алексея Дронова. Сквозной темой на этот раз стала вовлеченность персонала, благодаря которой компания может добиться более значимых результатов.

Итоги последнего опроса в Группе ЧТПЗ показали, что 63 процента новотрубников демонстрируют высокую вовлеченность в жизнь компании. Пока эта цифра маловата. Но регулярный опрос становится срезом общественного мнения и позволяет выявить проблемные точки. Алексей Дронов сказал, что изучает не только статистику опроса, но и читает комментарии людей, то есть узнаёт, что волнует сотрудников предприятия. Администрация решает эти проблемы, и заводчане показывают большую эффективность. Это диалог, который необходимо развивать.

На встрече говорилось,

что третий год реализуется большая программа по содержанию территории предприятия. Новотрубники отмечают её хорошие результаты: новые тротуары, дороги, столовые, современное освещение, ремонт зданий и сооружений, обновление душевых. На 100 процентов удалось решить проблему со стоянками, для автомобилей новотрубников за последний год организовали более 500 бесплатных мест. Раньше многие оставляли машины на стихийных парковках, где происходили различные ЧП. Теперь голова у заводчан на этот счёт не болит, можно сконцентрироваться на рабочих задачах. Ещё более масштабные изменения происходят на производственном фронте. В первом цехе запланированы мероприятия по улучшению условий труда. В цехе № 8 нынче реализуют сразу несколько крупных проектов. Беспрецедентные мероприятия, направленные на контроль качества труб, запуск замкнутого цикла воды – это вопрос экологии, который находится на особом контроле.



Что касается преобразования за проходной. Новотрубный – градообразующее предприятие. Дома, больницы, школы в своё время возводили для заводчан, а зачастую и их силами. По инициативе и при содействии акционеров компании в Первоуральске реализуются прорывные для страны проекты. Благодаря усилиям белых металлургов в городе появился революционный с точки зрения архитектуры Инновационный культурный центр. Теперь разработан план по комплексному благоустройству города, который обязательно будет претворён в жизнь. В числе значимых проектов новая насосно-фильтровальная станция, спортивный комплекс в Билимбае, проектирование новой ледовой арены, зона паркура...

– В центре философии Белой металлургии – человек, будь то клиент, сотрудник или житель города. Не должно быть разрыва сознания, ког-

да работник на заводе погружён в одну культуру, а за проходной видит иную картину. Это позиция компании: преобразовать не только рабочее пространство, но и социум, города присутствия. Поэтому мы поддерживаем проекты администрации Первоуральска, иницируем изменения – делаем всё, чтобы нашим сотрудникам было комфортнее, – резюмировал Алексей Иванович.

Впервые присутствовавший на встрече в таком формате начальник участка цеха № 15 Павел Елесин отметил:

– Считаю подобное мероприятие важным – это шанс пообщаться с руководством в неформальной обстановке и узнать намеченный курс предприятия. О некоторых проектах я прежде даже не догадывался. Теперь непременно расскажу коллегам, какую масштабную работу ведёт Группа ЧТПЗ, сколько значимых программ реализует для новотрубников и горожан.

ЛИДЕР ПРЕОБРАЖЕНИЯ

УСПЕШНЫЙ КАРЬЕРНЫЙ РОСТ

Когда Константин Желнов в 2011 устраивался на Новотрубный, то рассчитывал на стабильность и карьерный рост. Сегодня мастер по ремонту оборудования Финишного центра (цех № 56) может с уверенностью сказать, что его надежды оправдались.

Начинал Константин слесарем ремонтником третьего разряда в отделе насосно-компрессорных труб. Старательно во всё вникал, повышал квалификацию, параллельно учился в университете на механика.

В 2014 году появилась возможность перейти в Финишный центр. Этот шанс Желнов не упустил, ему было интересно обслуживать современное, более технологически сложное оборудование. Поначалу оказалось непросто определять причину неисправности и оперативно устранять поломки. Но опытные коллеги всегда помогали справиться с трудностями. В 2016 году целеустремлённого, толкового парня, дипломированного молодого специалиста назначили бригадиром. Он в коллективе стал распределять работу и контролировать её выполнение. Но самое сложное задание всегда брал себе.

Чтобы сделать оборудование более надёжным и производительным, Константин Александрович стал подавать и внедрять рационализаторские предложения. Например, модернизировал задающий рольганг трубонарезного станка. В результате сократился цикл нарезки резьбы, появилась возможность изготавливать больше труб, повысилась производительность труда.

Собеседник рассказал о своём сплю-

щённом, слаженном коллективе, особо остановился на взаимопомощи:

– Когда я в 2018 году был назначен мастером участка по ремонту оборудования, то очень благодарен за поддержку Дмитрию Гребенюку, который прежде занимал эту должность, а теперь является ведущим инженером Финишного центра. Дмитрий Сергеевич постоянно учил, как работать с документами, рассказывал о тонкостях обслуживания станков.

А ещё наш герой считает, что успешная карьера начинается, когда человек готов взять ответственность на себя. По его словам, сталкиваясь со сложностями, принимая вызовы, происходит удивительная вещь – силы удваиваются. Ещё недавно и думать было страшно, чтобы взяться за столь сложную задачу. Но когда жизнь даёт шанс, то отступать нельзя – это его правило.

Да, коллектив увеличился в четыре раза, к трубо- и муфтонарезным станкам, которые обслуживают, появилось дополнительное механическое оборудование, в зону ответственности также вошёл участок Тюбоскоп, где проверяют поверхность труб. Но Константин Александрович это не испугало, уже через полгода он освоился, стал уверенно принимать самостоятельные решения.

И процесс обучения продолжается. В последние месяцы на участке появились



ещё три станка, поскольку растёт спрос на насосно-компрессорные трубы для нефтяников. Когда немецкие специалисты монтировали и настраивали новое оборудование, Желнов внимательно наблюдал, ведь скоро его также придётся обслуживать.

По словам специалистов, задачу ремонтной службы сегодня сложно переоценить. С каждым днём ужесточаются требования к качеству продукции. Всё постоянно усовершенствуется, например, на трубах внедрена премиум резьба. Такую сложную технику сохранять в работоспособном состоянии – задача не из лёгких. Но именно стабильная работа оборудования, сокращение сбоев позволяют увеличивать выпуск высококачественной продукции.

Константин Александрович считает, что работа у него интересная и творческая, хотя, безусловно, напряжённая. Психологическую усталость помогает снять футбол. Он с детства занимается этим видом спорта. Сейчас играет за цеховую команду и сборную, выступающую на первенстве города.

НОВОСТИ

СТИПЕНДИЯ ЯКОВА ОСАДЧЕГО

Студенты технических специальностей удостоены годовой стипендии имени Якова Осадчего, созданной в честь столетия легендарного директора ЧТПЗ.

Официальная часть церемонии началась с видеобращения акционера Группы ЧТПЗ Александра Фёдорова. Он отметил, что данная стипендия призвана поддерживать и мотивировать талантливых студентов-металлургов. Особенно ценно, что большинство стипендиатов после окончания учёбы решают связать свою судьбу с Белой металлургией. Компании нужны молодые профессионалы, готовые развивать производство и самосовершенствоваться.

Преподаватели и кураторы студентов отметили, что давно сотрудничают с Группой ЧТПЗ по программе «Стажёры». Это один из положительных примеров совместной работы учебных заведений и предприятий.

Именные сертификаты на получение годовой стипендии в размере 5 тысяч рублей ежемесячно, а также юбилейную книгу ПНТЗ «Первый Уральский» вручили девяти студентам, из них шесть – учащиеся уральских вузов, в том числе УрФУ.

ИТОГИ ТРУДОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В трубно-магистральном дивизионе Группы ЧТПЗ подвели итоги трудовых соревнований за III квартал. Все подразделения-лидеры получили дипломы и денежные призы, а обладатели первого места переходящие статуетки в виде звезды.

На ПНТЗ лидерами среди основных цехов стали трубопрокатный цех № 5, занявший третью строчку, второе место получил трубоэлектросварочный цех № 15, поднявшийся на один пункт в рейтинге по сравнению с прошлым кварталом. А неизменным лидером остаётся трубоволоочильный цех № 14, ему удаётся держать высокую позицию на протяжении трёх кварталов. Каждый его сотрудник нацелен на выполнение заказа клиента в полном объёме. Коллектив выпускает качественную продукцию в срок, поддерживает промышленную безопасность, планомерно улучшает условия труда и быта. «Решение, куда потратить призовые деньги, всегда принимаем коллегиально. В предыдущие кварталы средства пошли на установку оконных блоков в душевых помещениях», – рассказал начальник ТВЦ № 14 Алексей Сердцев.

В группе вспомогательных цехов третье место занял цех промышленной автоматизации, второе – служба отгрузки готовой продукции и полуфабрикатов ЭСПЦ «Железный Озон 32», на первом месте, как и два предыдущих квартала, – деревообрабатывающий цех.

– В третьем квартале мы усилили работу по разработке рацпредложений, что позволило выйти в лидеры соревнований. Но призовое место воспринимаем как аванс за будущую успешную работу, – поделился начальник службы отгрузки готовой продукции и полуфабрикатов ЭСПЦ «Железный Озон 32» Дмитрий Халдин.

Отметим, что целевыми показателями, влияющими на победу в трудовых соревнованиях, являются своевременное и качественное исполнение заказов, количество поданных рацпредложений, отсутствие травматизма, а также состояние санитарно-бытовых помещений.

За победу в трудовых соревнованиях в группе основных цехов обладатель первого места получает 250, второго – 150, а третьего – 100 тысяч рублей. У вспомогательных цехов сумма призовых составляет 60 тысяч рублей за первое место, 40 – за второе, и 25 – за третье. Цехи могут направить эти суммы в течение полугодия на ремонт бытовых помещений и улучшение условий труда.

ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЯМИ

На уроке профориентации старшеклассники из семи школ города познакомились с профессиями, востребованными на рынке труда.

В Кванториуме ЧТПЗ аншлаг – учащиеся пришли на мастер-классы. Свой личный электромобиль семиклассники собрали за 10 минут – им прямая дорога в механики. И ребята охотно идут на это направление. Для развития юных техников здесь есть различные ресурсные наборы по технологии и физике, конструкторы, которые используются на разных этапах программирования механизмов.

Пока на одной площадке строили железную дорогу, рядом учились управлять краном. Чтобы познакомиться с профессией инженера-конструктора, нужно было начертить чертёж в программе AutoCAD. Руководитель направления по профориентации Группы ЧТПЗ Андрей Ермаков отметил, что детям рассказали о перспективных профессиях, в дальнейшем эта работа будет продолжена. Профи-квант – это знания, игра и размышления о будущем. Строить его вместе с Группой ЧТПЗ предложили ребятам, у которых через год первые экзамены и выбор профессии.

Организатор
2019
Россия

ЯРМАРКА

СК
«Уральский
трубник»
г. Первоуральск

24 ноября

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

ТРЦ «Строитель», пр Ильича, 31
с 26 до 30 ноября с 10.00 до 19.00

10 000 руб.
за старую шубу!

только 5 дней
МЕНЯЕМ ШУБЫ!
СТАРЫЕ НА НОВЫЕ

1. Вы приносите свою старую шубу
2. Выбираете новую шубу со значительной скидкой 10 000 руб.
3. Нет обмена на деньги.

Разницу в цене можно оформить в рассрочку по паспорту, 0% переплаты.

ИП Ведрова Е.В. цены действительны на момент публикации рекламы

СПОРТ

МОЖНО ИДТИ НА КАТОК

В спорткомплексе «Уральский трубник» заливают лёд – готовят два поля.

В этом году из-за плюсовых температур работы по подготовке катков начались позднее. Но к концу недели первоуральцы смогут выйти на лёд, будет открыт массовый прокат, а хоккейная команда «Уральский трубник» начнёт тренировки на домашнем поле.

Уральский
ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.Маевская.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@priz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 2276. Тираж 2940. Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ
ЗА СТРОИТЕЛЬСТВОМ ФОКА

Физкультурно-оздоровительный комплекс в Билимбае должны сдать до конца года.

Наступил завершающий этап строительства. Возведён корпус здания, в полном объёме проведено благоустройство прилегающей территории. Администрация Первоуральска и городское управление капитального строительства в ежедневном режиме контролируют ход работы на стройплощадке.

Пока в будущем спортзале прохладно. Но систему отопления в здании уже запустили. Строители провели электричество, смонтировали вентиляцию, готовятся наносить огнезащиту. Ежедневно в круглосуточном режиме трудятся более 20 представителей подрядной

организации. Специалисты с помощью штукатурных машин начали внутреннюю отделку. Замдиректора управления капитального строительства Первоуральска Назар Галат отметил:

– Основные работы завершены.

Сейчас подрядчики занимаются инженерными сетями внутри здания. Чтобы сдать объект в положенный срок, два раза в день здесь проводятся совещания, установлен строгий контроль за выполнением запланированных работ.

Пока есть отставание от графика, в связи с этим к подрядчику применены санкции.

К запуску ФОКа готовятся и коммунальные службы. В Билимбае недавно расконсервировали скважину «Липовая». Этот запасной источник питьевой воды появился ещё в 2007 году. Когда установят насосы и проложат почти полтора километра труб, в поселковый водопровод будет поступать на 500 тысяч литров воды

в сутки больше. Этого хватит и спортивному объекту. «Водоканал» заключил два контракта: на обустройство скважины и строительство разводящих сетей, сроки окончания работ 15 декабря.

В следующем году в физкультурно-оздоровительном комплексе смогут заниматься несколько сотен юных жителей Билимбае. Уже готов предварительный перечень секций и кружков, которые будут функционировать. При его составлении учитывались интересы всех категорий граждан Билимбае. В большом спортивном зале жители посёлка смогут играть в футбол, мини-футбол, баскетбол, волейбол. Также в ФОКе будут работать зал аэробики и малый спортивный зал, где начнутся тренировки и игры в настольный теннис, дартс, шахматы и шашки. Кроме того, специалисты организуют группы здоровья для людей с ограниченными возможностями и ветеранов. В настоящее время рассматривается вопрос о создании секций силового многоборья, восточных единоборств и спортивной гимнастики.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПО ПРОШЛОГОДНЕМУ ГРАФИКУ

«Уральский трубник» вернулся домой из двухнедельного турне по городам Сибири и Дальнего Востока, в ходе которого первоуральцы набрали три очка из 15 возможных.

С аналогичными показателями они завершили выездные матчи с теми же соперниками в прошлом сезоне, с той лишь разницей, что выиграть сумели в Кемерове, а не в Новосибирске.

Четвёртую встречу турне наша команда проиграла в Кемерове «Кузбассу» – 7:9. В трёх предыдущих матчах «Трубник» пропустил первым, что случилось и на сей раз. Далее, согласно традиции, хозяева должны были забить второй мяч, но этого не произошло: проход Цыганенко по правому флангу закончился голом. Затем кемеровчане отличились с углового (Репях), а наши – «с игры»: пас М.Ширяева почти от флажка использовал Грачёв. Усилиями Сидорова наши реализовали угловой и впервые в матче вышли вперёд. Спустя две минуты «той же монетой» ответил Стасенко – 3:3.

Почти треть второго тайма соперники действовали достаточно осторожно, но затем в течение семи минут мяч пять раз побывал в сетке! Хозяева выходили вперёд, гости (оба раза – Цыганенко пос-

ле передач М.Ширяева) отрывались. Последний из этой серии гол (шестой в ворота «Трубника») долгое время оставался без ответа. Но потом первоуральцы отметились дуплетом: после розыгрыша угловых свои первые мячи в чемпионате забили сначала Красиков, а потом Герасимов – 7:6. Играть оставалось всего восемь минут, и, по идее, уж ничья-то «Трубнику» была практически обеспечена.

Увы, увы... Следует признать, что в открытом хоккее, «Кузбасс» смотрелся предпочтительнее, играя более быстро, более остро. И в концовке матча оборона «Трубника» просто рухнула: в течение пяти минут «Кузбасс» отличился трижды подряд.

Завершающий матч турне «Трубник» проводил в Красноярске. Из 19 хоккеистов, отправившихся в поездку, в распоряжении тренеров осталось только 14. Ахманаев и Яговцев уехали в юниорскую сборную России, Кутупов получил повреждение в Кемерове, а Усов и Сидоров не смогли выйти на лёд из-за пищевого отравления... Тем не менее, наша команда не только сыграла первый тайм с краснояр-



Форвард «Енисея» Кристоффер Эдлунд против первоуральцев Артёма Прохорова, Александра Воронковского и Дмитрия Ширяева

цами на равных, но и отправилась на перерыв, ведя в счёте. Первоуральцы продемонстрировали очень сильную контригру: быстро переходя из обороны в нападение, они на каждую атаку красноярцев отвечали своей. При этом создавалось впечатление, что красноярцы думали только о собственном наступлении, полагая, что в любом случае забьют больше, чем соперники. Вдобавок, у «Трубника» вновь «пошли» угловые. Именно таким образом Орлов забил первый мяч, а Герасимов – третий. Вслед за Орловым отличился М.Ширяев, замкнувший точную передачу Цыганенко с правого фланга.

Сразу после перерыва «Трубник» увеличил отрыв: после сильного удара М.Ширяева с острого угла Янов отбил мяч перед собой, и Красиков в касание поразил цель.

К сожалению, перевес в два гола растаял уже через три минуты. Два мяча подряд забил Миргазов: стремительно двигаясь вдоль радиуса, он освобождался от опекунов, а затем наносил разящий удар. А ещё через 10 минут «Енисей» впервые в этом матче вышел вперёд: это Ломанов реализовал пенальти за фол против Эдлунда. В дальнейшем чувствовалось, что трубники, игравшие практически без замен, подустали. Тем не менее, сражались наши отчаянно, и лишь в самой концовке «Енисею» удалось снять вопрос о победителе матча. В итоге – 4:6.

Теперь «Уральскому трубнику» предстоит провести четыре матча в Первоуральске. Ближайший из них состоится 27 ноября. Соперник – ирская «Родина», начало церемонии открытия в 18:45.